
  

   رياضيات گسسته

aاگر -1 q 12   كدام است؟ 12بر  aمانده تقسيم  گاه باقي ، آن5

1 (5  2 (7  3 (6  4 (2  

)مانده تقسيم عددباشد، در اين صورت باقي 4و  2يب ترت به 11بر  nو  mمانده تقسيم عددهاي اگر باقي - 2 m n)3   ؟كدام است 11بر  2

  ) صفر4  9) 3  5) 2  2) 1

  تواند باشد؟ كدام گزينه مي 6بر عدد  pرقمي  باقيمانده تقسيم عدد اول و سه - 3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

aباشند و 7[r]عضو مجموعه bو  aاگر  - 4 b
7

3 2   برابر كدام گزينه است؟ 7به پيمانه  abمقدار  11

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

A)مانده تقسيم عددباقي - 5 )  39
10 19   كدام است؟ 7بر  31

  2) 4  5) 3  3) 2  ) صفر1

aنهشتي از رابطه هم - 6
84

36 192 درست است؟ 7گيري در پيمانه  كدام نتيجه  

1(a  2 1   2(a  4   3(a  3   4(a 3 2  

Aاگر - 7 ! ! ! !    2 3 4 1397Λ وB ! ! ! !    3 4 5 1397Λ رقم يكان عددA B
(A B)

 كدام است؟  

1 (4  2 (5  3 (6  4 (8  

xكه در معادله xرقمي  ترين عدد طبيعي سه مجموع ارقام كوچك - 8 y 57 87   كند كدام است؟ مي صدق 342

1 (5  2 (8  3 (7  4 (6  

  شود. تفاضل رقم دهگان از يكان كدام است؟ واحد به آن افزوده مي 36ها را عوض كنيم،  در يك عدد دو رقمي اگر جاي رقم - 9

1 (3  2(3   3 (4  4(4   

  پذير باشد. بخش 11برابر آن يك واحد كم كنيم بر  25كه اگر از  را بيابيد aترين عدد دو رقمي چون  بزرگ -10

1 (89  2 (97  3 (92  4 (95  

  چه تاريخي است؟ هما شنبه بهمن مرداد در يك سال جمعه است. دومين سه 13 - 11

  بهمن 11) 4  بهمن 9) 3  بهمن 10) 2  بهمن 8) 1

aاگر -12
7

73 وa
13

142قي مانده ، باa  كدام است؟ 91بر  

  76) 4  12) 3  38) 2  ) صفر1

nاگر -13
7

2 1  برايn آيد؟ دست مي چند عدد دو رقمي به  

1 (15  2 (17  3 (30  4 (33  

aعدد -14 b1 3 a)براي زوج مرتب حالتپذير است. چند  بخش 11بر  6 , b) آيد. دست مي به  

  9) 4  8) 3  1) 2  ) صفر1


